

# 宁浩杨幂狂删微博引猜疑 是网友太敏感 还是博主太矫情

“圈内电影人吐槽马甲”前天发表微博称导演宁浩已经删除了其个人微博，并且提出要转行，这不禁让人联想到几个月前舒淇因不满网友言论一夜之间清空微博的事件。而从7月4日开始，人气女星杨幂也开始狂删微博，其消失的600余条微博中不乏与男友刘恺威公开恋情的文字，又惹得猜疑一片。

记者调查发现，两人的删博行为与传闻并无关联，只是回归清净和整理心情而已，但明星删微博从而引发的各种猜疑在持续发酵。

## 宁浩删光微博要转行？ 回应：转行是假，要清净是真

记者前天点开宁浩导演的微博页面，发现的确如“圈内电影人吐槽马甲”所说已“人去楼空”。由于经历过早前舒淇一夜之间将微博逐条删除的“震撼”，不少网友对于宁浩的行为作出了诸多猜测，“难道是因为《无人区》过不了审？”“估计是《黄金大劫案》赚得不够，小马奔腾不满意，闹掰了。”“不会是对中国电影彻底绝望了吧？”……

面对众多猜疑，宁浩本人依旧没有在微博上现身说法。而小马奔腾的工作人员则告诉记者，“这些都是误会”。据透露，宁浩本人一直不太热衷玩微博，在《黄金大劫案》项目启动前，宁浩的微博由其团队的工作人员代为运营，而为了配合《黄金大劫案》的宣传，宁浩开始自己操作微博，但内容大都限于与电影有关的宣传、微访谈

以及与网友们互动，而在此之前，他已经将早前由工作人员发布的微博全部删除，“其实在《黄金大劫案》下档后，宁浩就陆陆续续把后来发的一些微博删除了，并不是因为闹情绪突然清空的，只是他本身就比较好清静。”对此，宁浩的助理刘先生也给出了相同的说法，“可能就是因为电影宣传期过了，他不愿意在风口浪尖待着吧？这是他的个人行为。”

而对于“转行”的说法，小马奔腾方面表示是“子虚乌有”，“宁浩是我们的签约导演，下个月还有一部他监制的作品要上映，转行一说可能只是在和朋友聊天时开的玩笑，宁浩自己都很诧异这件事怎么被说出来了，他都不知道‘圈内电影人吐槽马甲’是谁。”

## 杨幂和刘恺威闹不和？ 辟谣：删微博只是整理心情

比起宁浩的“绝情”，杨幂删微博的方式则有些让人看不懂。从7月4日起，杨幂陆续狂删600余条微博，其与男友刘恺威的消息更是被删得一条不剩，连两人的定情文字也没有逃过被删除的命运，这一怪异行为被细心网友发现，随即引发了关于杨幂与刘恺威恋情的大猜疑，质疑两人发生了情变。

记者在杨幂的微博中以“刘恺威”为关键词进行搜索，结果显示为“0条”，而在刘恺威的微博中，与“杨幂”有关的微博只有“3条”，这与两人之前时不时在微博上秀恩爱的表现相差甚远，自然也让两人情变的传闻显得“有理有据”。不过也有业内人士直指杨幂的行为只是在“炒作”，“最近接连有3部她参与的电影在上映，提高曝光度的做法太明显了。”

在众人的追问下，杨幂现身对自己的行为作出了解释：“我要对关心我的朋友说声‘抱歉’，我俩感情挺好的。”杨幂坦言，自己有点“强迫症”，删除微博的目的是为了“整理东西”，“删掉的不止是我和恺威的微博，还有很多别的，因为我是处女座的，喜欢整理东西，本来还想删更多的，但是没时间了。”而对于那些曾经发布的照片和文字，杨幂表示这些都被保留了下来，“那些微博虽然删掉了，但是还存在我的手机里，只有自己能够看到。”

▶ 宁浩的微博页面已“人去楼空”。



杨幂称删微博只是整理心情。



## 名人微博删不得？ 热议：不应如此“幼稚”

今年3月，因为遭遇集中的网络暴力，舒淇一气之下退出了微博，看着她的微博一条一条减少，姚晨直呼“别删了，心疼你”。随即，杜汶泽和导演王晶为了力挺舒淇，也宣布退出微博。一时间，“删微博”成为了明星表达自己不满的最直接路径。

久而久之，众人对于明星微博的关注早已不限于其一言一行，连博主微博的数量也成为了一枚“定时炸弹”：多了自然相安无事，少了则立刻引爆。值得思考的是，如今几个新的删博事件，让删微博的举动多了个新解释，“只是整理一下”，如此轻描淡写的背后，却有数百万粉丝为之担心。

一位名为“猛狮王”的网友直言，明星删微博只是“炒作一把，博取同情而已”。君不见，舒淇和王晶的微博早有了生机，除了关闭了评论以外，与之前并无区别，让网友们白心疼一场。还有不少网友则认定明星删微博只是“矫情”的表现而已，“追星族”徐同学有些愤慨地告诉记者：“作为名人，这样反反复复太幼稚了吧！尽管谁都有整理自己东西的权利，但明知道大家会有疑问还这样，故意让人担心咯！”

据《新闻晚报》

## 因飞机延误致演出迟到 谢娜下跪向观众道歉

前天，话剧《暗恋桃花源》原计划晚上7点半在河南艺术中心上演，但由于主演谢娜乘坐的从北京到郑州的飞机延误，导致她最后在晚上10点才赶到现场，当晚10点05分，《暗恋桃花源》正式开演，谢娜在演出结束后突然下跪向郑州观众道歉并致谢。

当天晚上6点18分，谢娜在微博上透露自己乘坐的CA1325次航班几次延误，她上午就到了机场，结果到晚上7点35分还没有起飞，记者查询得知，这趟航班原定中午12点10分起飞，下午1点35分就应该到达郑州，按照原计划，赶晚上的演出绰绰有余。“11点告诉我们下午3点半飞！等到4点10分才上飞机，说等40分钟飞，到了时间说再等20分钟，早说实话我们坐车都到了！”“郑州观众，对不起！再晚我都赶来下跪道歉。”当晚，谢娜乘坐的CA1325次航班的实际起飞时间是晚上8点13分。

看到谢娜的身不由己，郑州观众选择了谅解。据观众李女士透露，现场几乎没有提前退场的观众。当晚10点，谢娜终于赶到现场，5分钟后，演出正式开始。

演出一直持续到半夜，当演出结束后，伴随着阵阵掌声，谢娜在谢幕时突然跪下向台下观众道歉，此举让郑州观众甚为感动，观众普遍认为错不在谢娜，她也没必要如此自责。 据《河南商报》

## 朱泳腾拍打戏受伤 面临毁容危险



朱泳腾曾在《如意》中饰演高秋朗一角。

凭借电视剧《如意》中饰演高秋朗一角为观众熟知的男星朱泳腾，前天在云南拍摄战争片《烽火边城》与武行对戏时意外受伤，头部撞到石块后不省人事，随后被紧急送往附近的小医院。在昏迷约4小时后终于苏醒，不过面临毁容的危险。据悉，朱泳腾于昨天早上搭乘飞机前往设备齐全的医院做进一步检查。

据工作人员透露，前天凌晨5点左右，朱泳腾和一位武行在云南山里拍摄夜戏，由于是对打戏，朱泳腾不慎撞到了武行的身上，后又反弹到地上，头撞到了石头上，造成大出血。“他当时就昏厥过去了，满脸全是血，在场的所有人都傻了。”受伤后，朱泳腾立刻被送到就近的医院进行治疗，在前天中午11：30左右苏醒。朱泳腾的伤口进行了一些简单处理，下午被转送到较大的医院，进行更细致的检查。

该工作人员还表示，朱泳腾的脸部同样有伤，嘴唇和牙齿也遭到了重创，不排除毁容的危险，但具体诊断还有待进一步检查。朱泳腾受伤的消息传出后，不少明星为此担忧，陆毅、翁虹、保剑锋、薛佳凝等均在微博上为朱泳腾祈求平安。

本报综合报道

## JIAO XUE ZI XUN 教学资讯



垂询电话:87685743  
地址:宁波灵桥路768号  
报业大楼一楼晚报广告部

## 浙江中医药大学 全日制自考招生

专业:中药学、药学(专科、本科)  
地点:杭州市滨江区滨文路(校本部)  
联系电话:0571-86613645  
网址:yxy.zjtcm.net

## 宁波市人才培训中心 全国一、二级建造师考前培训招生

二级建造师8月份继续开班（6月报名额已满，停止招生），一级建造师7月7开课，设公共课及建筑工程、机电工程、市政工程、水利水电、公路工程五个专业，双休日上课，可单科报名，聘请建筑行业权威专家刘平玉、何清华、梅世强、赵军等为学员培训辅导。今年培训中心开设精讲班、冲刺班、协议班等多种办班模式，供学员自主选择。  
一、二级建造师协议班“未通过科目全额退款”，培训学员在当年考取建造师资格证者，将获得1200元的培训补助。  
报名地点:①人力资源大厦(兴宁东路228号)B707或A楼服务大厅37-38号窗口(乘3路、903路、116-1路至人力资源大厦巡特警支队站下车)  
咨询电话:①83867577, 87139160 (服务窗口); ②87147161, 13586864646(项目主管毛老师)。  
详情查询可登录中国宁波培训网:www.rpx.net

## 传媒艺术院校 专业考前辅导

播音主持 影视表演 电视编导  
节目制作 摄影摄像  
十年广电传媒的办学经验  
院校主考老师授课  
0571-28876172 13738184108  
www.zjcmpx.com